
فرهیختگان »قاره سبز« همانقدر که می‌تواند توصیف خوبی برای نقشه طبیعی 

اروپا باشد، برای نقشه سیاسی این قاره عنوانی غیرواقعی به شمار می‌رود. نمایش 

این توصیف غیرواقعی را می‌توان در انتخابات پارلمان اروپا و به‌ویژه انتخاب 

مسئولان نهادهای این پارلمان دید. اروپایی‌ها پس از چند سده رقابت و جنگ‌های 

خانمان‌برانداز تصمیم گرفتند برای حفظ کشورهایشان از خرابی، منافعی مشترک 

برای خود تعریف کنند و در زیر ساختاری نیمه‌متمرکز گردهم آیند. اتحادیه اروپایی 

زاییده چنین تفکری است. اما چند دهه بعد، اختلافات بین اعضای اتحادیه، 

آینده آن را با خطر مواجه کرد؛ این اختلافات که حالا در همه جای اتحادیه اروپایی 

ریشه دوانده، در انتخابات پارلمان اروپا نیز خود را به نمایش گذاشته است. در این 

انتخابات، هیچ گروه و حزبی حتی با ائتلاف با یک حزب دیگر نتوانست اکثریت 

پارلمان را تصاحب کند. در همان زمان تحلیلگران مسائل اروپا هشدار می‌دادند 

که پارلمان متکثر اروپا در تصمیم‌گیری‌های خود با مشکلاتی مواجه خواهد شد. 

این پیش‌بینی در جریان انتخاب مسئولان نهادهای پارلمان اروپایی به‌وضوح 

دیده شده است. 

بیشترین درگیری در این میان به انتخاب رئیس کمیسیون اروپا مربوط است. فردی 

که به ریاست این کمیسیون انتخاب می‌شود، درواقع نقش قوه مجریه اتحادیه 

اروپا را برعهده دارد و بر همین اساس هم این جایگاه از اهمیت ویژه‌ای برخوردار 

است و بر سر آن رقابت وجود دارد. این کمیسیون مسئول پیشنهاد قوانین، اجرای 

تصمیم‌گیری‌ها، تنفیذ پیمان‌نامه‌ها و روی هم رفته انجام کارهای روزمره اتحادیه 

اروپاست. مقام‌های کشورهای اروپایی ماه گذشته نشست برگزار کردند تا بر سر 

برخی پست‌های اصلی اتحادیه همچون رئیس شورای اروپا، ریاست کمیسیون، 

نماینده عالی سیاست خارجی، رئیس پارلمان و رئیس بانک مرکزی اروپا توافق 

کنند اما اختلافات مانع از هرگونه توافقی شد. آنان هفته جاری نیز برای دومین 

بار دور هم جمع شدند اما دوشنبه پس از 18 ساعت مذاکره مداوم باز هم به نتیجه 

نرسیدند. روز سه‌شنبه هم با وجود 

اینکه قرار بود از ساعت 11 به وقت 

محلی جلسه پارلمان برای تعیین 

روسای پست‌های کلیدی اتحادیه 

تشکیل شود، اختلافات عمیق میان 

رهبران اروپا باعث شد که این جلسه 

با 4 ساعت تاخیر به‌منظور لابی‌گری 

پیش از نشست اصلی برگزار شود. 

به هر حال دیروز رسانه‌های اروپایی 

از توافق بر سر برخی پست‌ها خبر 

دادند. در حالی که تا یک ماه پیش 

»منفرد وبر« آلمانی نامزد مورد حمایت آنگلا مرکل صدراعظم آلمان و حزب دموکرات 

مسیحی بود، دیروز پس از سه روز بحث و رایزنی میان سران کشورهای اروپایی »اورزولا 

فون درلاین« وزیر دفاع آلمان و از نزدیکان مرکل به‌عنوان نامزد ریاست کمیسیون 

اروپا برگزیده شد. در این میان نقش تعیین‌کننده را امانوئل مکرون برعهده داشت 

که مخالف جدی وبر و مدافع فون درلاین در ریاست کمیسیون اروپایی بود. 

وبر که رهبر حزب راستگرای میانه »مردم« است توانسته بود بیشترین آرا را در 

پارلمان اروپا به دست آورد، و با توجه به نزدیکی او به جریان حاکم در اروپا شانس 

زیادی برای ریاست بر کمیسیون اروپا داشت اما مخالفت‌های مکرون، درنهایت 

منجر به کنار گذاشتن وبر از کاندیداتوری ریاست کمیسیون اروپا شد. نکته 

جالب اینجاست که پس از این اتفاق، 

ایتالیا همراه کشورهای اروپای شرقی 

از جمله مجارستان و لهستان که تحت 

کنترل راست‌های افراطی هستند، 

به حمایت از منفرد وبر پرداختند. 

این حمایت‌ها موجب پررنگ شدن 

شکاف کشورهای اروپایی غربی و 

شرقی شد که بر سر بسیاری از مسائل 

با یکدیگر اختلاف دارند. کشورهای 

کم‌جمعیت اروپای شرقی کشورهای 

پیشرفته‌تر و پرجمعیت‌تر اروپایی را به 

تحمیل نظرات‌شان بر کل اروپا متهم می‌کنند. 

 فون درلاین 60 ساله که وزارت دفاع آلمان را برعهده دارد ریشه‌هایی مشترک با 

وینفرد وبر دارد و همانند او از حزب متحد مسیحی آلمان و ائتلاف مردم است که 

بیشترین آرا را در پارلمان اروپایی کسب کرده است. دوقطبی فون درلاین- وبر در 

حالی شکل گرفته است که تا چند روز پیش و پس از مخالفت مکرون با وبر نام فرانس 

تیمرمان سیاستمدار سوسیال دموکرات هلندی به‌عنوان گزینه مورد حمایت آلمان، 

فرانسه و اسپانیا مطرح بود. انتخاب ناگهانی فون درلاین آب سردی بود که بر سر 

احزاب سوسیال دموکرات اروپایی ریخته‌ شد. همین مساله باعث شد حزب سوسیال 

دموکرات آلمان که هم‌پیمان حزب متحد مسیحی در دولت ائتلافی آلمان است 

به‌سرعت واکنش نشان دهد و انتخاب وزیر دفاع آلمان را غیرمتقاعد‌کننده بداند. 

علاوه‌بر مشخص شدن کاندیدای ریاست کمیسیون اروپا، سران اروپایی روسای 

سایر پست‌های مهم این اتحادیه را مشخص کردند. بر این اساس شارل میشل 43 

ساله که نخست‌‌وزیر بلژیک است در صورت موافقت پارلمان اروپا جانشین دونالد 

توسک لهستانی در شورای اروپایی خواهد شد و کریستین لاگارد فرانسوی رئیس 

صندوق بین‌المللی پول- که در سال‌های 2007 تا 2011 وزیر اقتصاد و امور 

دارایی دولت سارکوزی بود- ریاست بانک مرکزی اتحادیه اروپا را برعهده خواهد 

داشت. چهارمین مسئول انتخابی اتحادیه اروپا نیز جوزف بورل اسپانیایی است 

که جانشین فدریکا موگرینی ایتالیایی به‌عنوان نماینده عالی اتحادیه اروپا در 

سیاست خارجی و امور امنیتی اتحادیه اروپا خواهد شد. بورل 72 ساله و چپگرا از 

سال 2018 تاکنون سمت وزارت امور خارجه را در دولت پدرو سانچز نخست‌وزیر 

اسپانیا برعهده داشته است. او متولد کاتالونیاست و برخلاف بسیاری کاتالونیایی‌ها 

طرفدار یکپارچگی اروپاست. این افراد در صورت تایید و کسب اکثریت مطلق آرا در 

پارلمان اروپا خواهند توانست مسئولیت خود را در دست بگیرند و در صورت عدم 

رای مجبور به رایزنی مجدد درباره جانشینی فرد معرفی‌شده خواهند بود. در سوی 

دیگر و همزمان با جلسه سران اروپایی، نمایندگان پارلمان اروپا نیز درگیر انتخاب 

رئیس پارلمان بودند. رقابت اصلی بین »اسکا کلر« نماینده آلمان از حزب اتحاد 

آزاد اروپا، »سیرا رگو« نماینده اسپانیا از احزاب چپ متحد، »دیوید-ماریا ساسولی« 

نماینده ایتالیا از اتحاد پیشروی سوسیالیست‌ها و دموکرات‌ها و »یان زاهرادیل« 

نماینده جمهوری چک از اتحاد محافظه‌کاران و اصلاح‌طلبان در اروپا در جریان بود 

که پس از یک دور ناکامی در انتخاب رئیس پارلمان درنهایت ساسولی در دور دوم 

رای‌گیری توانست ریاست پارلمان اروپا را به دست بیاورد. وی در دور دوم نشست 

امروز پارلمان اروپا موفق به کسب ۳۴۵ رای از مجموع ۶۶۷ آرای ماخوذه شد در 

حالی که برای احراز این سمت به ۳۳۴ رای نیاز داشت. 

  گزارش

سران اروپایی پس از چندین جلسه، روسای پست‌های اصلی اتحادیه اروپا را مشخص کردند

اختلاف از نقطه مبدا

فرهیختگان شکاف‌های جامعه صهیونیستی در حال خودنمایی 

هستند. چند هفته پس از ناکامی بنیامین نتانیاهو نخست‌وزیر 

رژیم صهیونیستی برای تشکیل کابینه، از جامعه صهیونیست‌ها 

-همچون کنستشان- صدای چندپارگی و شکاف به گوش می‌رسد. 

همین وضعیت نیز باعث شده صبح‌ها یهودیان ارتدوکس به 

خیابان‌ها بیایند و در اعتراض به خدمت اجباری در سرزمین‌های 

اشغالی با نظامیان درگیر ‌شوند و شب‌ها صهیونیست‌های 

اتیوپیایی. این وضعیت دو روز گذشته سرزمین‌های اشغالی است. 

اما اصلی‌ترین نشان توسعه شکاف در جامعه صهیونیستی به 

اعتراض یهودیان مهاجر آفریقایی‌تبار مربوط است. سه‌شنبه هزاران 

نفر از صهیونیست‌های اتیوپیایی در فلسطین اشغالی در واکنش 

به کشته‌شدن یک جوان ۱۹ ساله توسط یک افسر پلیس رژیم 

صهیونیستی به خیابان‌ها آمدند. آن‌گونه که رسانه‌های بین‌المللی 

گزارش دادند، روز یکشنبه یک مامور پلیس صهیونیستی در زمانی 

که گفته می‌شود خارج از زمان خدمت بوده است، »سلومون تیکا« 

جوان ۱۹ ساله اهل اتیوپی را هدف قرار می‌دهد و به قتل می‌رساند. 

پلیس رژیم صهیونیستی مدعی شده قصد داشته است از یک 

زد و خورد خیابانی جلوگیری کند اما سه جوان به او حمله و به 

طرفش سنگ پرتاب کرده‌اند. این ادعا در حالی مطرح می‌شود که 

شاهدان ماجرا می‌گویند جان این مامور پلیس در خطر نبوده با این 

حال وی از اسلحه خود استفاده کرده است. انتشار خبر قتل یک 

اتیوپیایی، اعتراضات خیابانی را در سرزمین‌های اشغالی به دنبال 

داشت. با وجود اینکه پلیس اعلام کرد عامل قتل این جوان در 

بازداشت موقت به سر می‌برد و مقامات پلیس درباره جزئیات مربوط 

به این حادثه تحقیق می‌کنند، هزاران جوان یهودی اتیوپی‌تبار 

شامگاه سه‌شنبه به خیابان‌ها آمدند تا نسبت به رفتاری که آنان 

نژادپرستانه می‌دانند، اعتراض کنند. برخورد پلیس با معترضان، 

درگیری‌های خشونت‌باری را بین دوطرف رقم زد. معترضان 

تعدادی از راه‌ها را بستند و در مناطق مختلف لاستیک‌ها را آتش 

زدند و در برخی مناطق هم درگیری‌هایی میان آنها و پلیس رخ 

داد. شبکه 13 تلویزیون رژیم صهیونیستی روز گذشته اعلام کرد 

حدود 83 نفر در این تظاهرات زخمی شده‌اند که در میان آنها 47 

پلیس، 26 معترض و 10 نفر شهروندان عبوری مشاهده می‌شود. 

بر اساس گزارش این رسانه اسرائیلی نیروهای پلیس سه‌شنبه‌شب 

61 نفر از تظاهرات‌کنندگان را بازداشت کرده‌اند. این شبکه 

عبری‌زبان افزود: »معترضان شرکت‌کننده در این تظاهرات ده‌ها 

خودروی پلیس و شهروندان عادی را به آتش کشیدند و تخریب 

کردند و شعارهایی درخصوص عدم توقف این اعتراضات و ادامه آن 

در روز چهارشنبه سر دادند.« شبکه 13 تلویزیون اسرائیل به نقل 

از گلعاد آردان، وزیر امنیت داخلی رژیم صهیونیستی اعلام کرد: 

»هشدارهایی درخصوص قصد تظاهرات‌کنندگان برای تیر‌اندازی 

به عناصر پلیس به دست ما رسیده است و نسبت به برگزاری مجدد 

این تظاهرات در روز چهارشنبه هشدار می‌دهیم.« 

  تلاش ناکام نتانیاهو 

اعتراضات گسترده یهودیان اتیوپیایی، باعث شد بنیامین نتانیاهو 

برای آرام کردن آنان، پیامی توئیتری صادر کند. نتانیاهو در این 

پیام به بستن خیابان‌ها واکنش نشان داد و نوشت: »ما دولت قانون 

هستیم و بسته شدن راه‌های اصلی دولت را تحمل نمی‌کنیم. از 

شما می‌خواهم در کنار یکدیگر و در چارچوب احترام به قانون 

همه مشکلات را حل کنیم.« وی کشته شدن جوان اتیوپیایی در 

اثر تیراندازی پلیس در روز شنبه را به خانواده وی و همه اقلیت 

مهاجر اتیوپیایی در اراضی اشغالی تسلیت گفت. وی افزود: 

»می‌دانم که مشکلاتی وجود دارند و باید حل شوند، اقدامات 

برای حل این مشکلات ادامه خواهند داشت.« نتانیاهو در ادامه 

از معترضان خواست دست از بستن راه‌ها بردارند. 

  تبعیض دلیل اعتراض

یهودیان اتیوپیایی معتقدند رژیم صهیونیستی به مهاجران 

اتیوپیایی بی‌توجه است و سیاست‌های تبعیض‌گونه علیه آنان 

 دارد. این یهودیان که به آنها یهودیان فلاشا گفته می‌شود

 از جمله گروه‌های فقیری هستند که بنابر وعده‌های دروغین 

صهیونیست‌ها، از دهه 70 میلادی به سرزمین‌های اشغالی 

مهاجرت کردند و سپس در آنجا مورد تبعیض شدید قرار گرفتند 

و به آنها به چشم شهروندان درجه سه نگاه می‌شود. آنان پس 

از مراکشی‌ها، پرشمارترین جامعه مهاجران آفریقایی اسرائیل 

هستند. بر اساس اخبار منتشرشده این مهاجران یهودی، حدود 

140 هزار نفر جمعیت دارند.

از این تعداد، نزدیک به یک‌سوم متولد سرزمین‌های اشغالی 

هستند ولی برخلاف یهودیان اروپایی، از امکانات مساوی 

برخوردار نیستند. بر اساس اطلاعاتی که روزنامه صهیونیستی 

»یدیعوت آحارونوت« منتشر کرده است، متوسط درآمد یک یهودی 

اتیوپیایی فقط ۵ هزار شِکِل )واحد پول رژیم صهیونیستی( است. 

همچنین متوسط درآمد یک خانواده اتیوپیایی 10597 شِکِل 

است، در حالی که یک خانواده اسرائیلی غیر اتیوپیایی 14644 

شِـــکِل درآمد دارد. آمار و ارقام در بخش آموزش نیز نگران‌کننده 

است و میزان موفقیت یهودیان اتیوپیایی در امتحان »البغروت« 

)معادل دبیرستان( در سال 2013، فقط 50 درصد در مقابل 

موفقیت 63 درصدی دیگر اسرائیلی‌ها بوده است. همچنین 

حدود 25/5درصد دانش‌آموزان اتیوپیایی موفق شده‌اند وارد 

دانشگاه شوند، در حالی که این آمار در میان دانش‌آموزان غیر 

اتیوپیایی 50/5 درصد است. در بخش آموزش نیز فقط 16 درصد 

اتیوپیایی‌ها معلم هستند و در بحث مشاغل حکومتی نیز فقط 

1074 اتیوپیایی مشغول هستند. هنوز در تاریخ ارتش اسرائیل 

هیچ اتیوپیایی‌ای به درجه ژنرالی نرسیده و هیچ‌کدام به درجات 

عالی نظامی نرسیده‌اند. 

آنان در میان سایر یهودیان، دارای کمترین درآمد و سطح زندگی 

هستند. بسیاری از آنها به دلایل مالی از ادامه تحصیل محروم 

‌می‌شوند و تعدادی از زندانیان اسرائیل را آنها تشکیل می‌دهند. 

رفتارهای نژادپرستانه صهیونیست‌ها علیه این بخش از جامعه، 

باعث شد هزاران نفر از اتیوپیایی‌ها در سال 2012 در اعتراض 

به تبعیض نژادی علیه‌شان در خیابان‌های بیت‌المقدس تظاهرات 

کنند. بسیاری از این مهاجران می‌گفتند که مالکان اسرائیلی 

خانه‌شان را به آنها اجاره نمی‌دهند. 

چهارسال پیش نیز این بخش از جامعه صهیونیستی، بار دیگر 

در اعتراض به رفتارهای نژادپرستانه، خیابان‌ها را اشغال کردند. 

اعتراضات سال 2015 پس از انتشار یک ویدئو شکل گرفت. 

در این ویدئو ماموران پلیس تل‌آویو، یک سرباز اتیوپیایی‌تبار را 

کتک می‌زدند. پلیس رژیم صهیونیستی به‌منظور متفرق کردن 

معترضان اتیوپیایی‌تبار که معتقد بودند پلیس این کشور رفتاری 

بی‌رحمانه و نژادپرستانه علیه آنها دارد، به سمت معترضان گاز 

اشک‌آور شلیک کردند. 

  شکاف‌های نژادی دامنه‌دار

علاوه‌بر یهودیان اتیوپیایی‌تبار، جامعه صهیونیستی با شکاف‌های 

دیگر نژادی چون نژاد سفاردیم، نژاد اشکنازی، نژاد یهودیان 

روسی نیز درگیر است. یهودیان اشکنازی، یهودیانی هستند که 

بین قرن هفتم و هشتم از جنوب ایتالیا به آلمان مهاجرت کردند. 

یهودیان سفاردیم نیز در اسپانیا زندگی می‌کردند. سفاردیم به 

یهودیانی که از مناطق عربی و اسامی مانند ایران، کردستان 

و حتی یمن مهاجرت کردند هم گفته می‌شود. هرچند این دو 

گروه بر سر زبان، شیوه عبادات و نماز، احوال شخصی، پوشش و 

تفسیرهای دینی نیز با یکدیگر اختلاف دارند اما اصل شکاف به 

نگاه برتری‌جویانه غربی‌ها نسبت به شرقی‌ها و تحقیر فرهنگ‌شان 

باز می‌گردد. سیاست‌های تبعیض‌آمیز دولت رژیم صهیونیستی 

در بین یهودیان و مهاجران، یکی از علل شکاف اجتماعی است. 

این شکاف نژادی در حال نهادینه شدن است. این نهادینگی 

نتیجه اتخاذ سیاست‌های نابرابر در اعطای امتیازات مالی، 

شهرک‌سازی‌ و اسکان یهودیان در مناطق مسکونی و جغرافیایی 

است. علاوه‌بر این شکاف نژادی، جامعه صهیونیستی از شکاف 

دینی و شکاف طبقاتی گسترده نیز رنج می‌برد. همین وضعیت 

باعث شده صهیونیست‌ها به فکر مهاجرت معکوس از سرزمین‌های 

اشغالی باشند. بر اساس نتایج یک نظرسنجی که سال 2015 از 

سوی موسسه اسرائیلی »میدگام« منتشر شد 27 درصد از یهودیان 

ساکن سرزمین‌های اشغالی خواهان مهاجرت به کشورهای دیگر و 

ترک این سرزمین هستند. این آمار در بین یهودیان سکولار بیشتر 

بوده و به 36 درصد نیز می‎رسد. شاید همین وضعیت که ناشی از 

شکاف‌های بین یهودیان است باعث شده فردی مانند »عاموس 

گلعاد«، ژنرال احتیاط ارتش رژیم صهیونیستی و رئیس موسسه 

هرتزل روزگذشته بگوید: »اسرائیل منزلی احاطه شده با دیوارهای 

قوی است اما موریانه از داخل آن را می‌خورد. فساد موجود در 

اینجا و تشتت مردم عامل نگرانی بزرگی برای من است.« پیش از 

او نیز »اسحاق نیر« و »اریک چرنیاک« از افسران بلندپایه نیروی 

هوایی و »میشکا بن دیوید« از ماموران سابق سازمان جاسوسی 

رژیم صهیونیستی )موساد( از آینده تاریک این رژیم در سایه از 

آنچه آن را »شکاف‌های بزرگ‌تر بین اقشار اجتماعی« در درون 

فلسطین اشغالی خواندند، ابراز نگرانی کردند. 
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پنجشنبه ۱۳ تیر ۱۳۹۸   شماره ۲۸۰۴

امارات در حال فرار از یمن است
ضربات مهلک ارتش و کمیته‌های مردمی یمن متجاوزان را سخت به ستوه 

آورده است و در همین راستا، یک رسانه غربی در گزارشی اعلام کرد: »امارات 

 در حال فرار از یمن است « به گزارش خبرگزاری مهر، روزنامه آمریکایی 

وال استریت ژورنال به نقل از چند مقام غربی نوشت: »در چند هفته اخیر 

امارات با خروج نیروهای خود از یمن می‌خواهد خود را از جنگی چهارساله که 

حتی مخالفت کنگره آمریکا را نیز در پی داشته است، خلاص کند.« گزارش 

این روزنامه در این خصوص می‌افزاید: »امارات در این چند هفته تعدادی از 

تانک‌ها و بالگردهای تهاجمی خود به همراه صدها نفر از نظامیانش را از 

ساحل دریای سرخ خارج کرده است.« اخیرا رویترز نیز به نقل از چهار منبع 

از خروج نیروهای اماراتی در یمن خبر داد. امارات به همراه عربستان از سال 

1394 به یمن حمله کرده‌اند. 

درخواست برای ادغام پیشمرگه در ارتش عراق
ائتلاف النصر خواهان اجرای دستور نخست‌وزیر عراق درخصوص بازسازی 

ساختار نیروهای حشدالشعبی در قبال نیروهای پیشمرگه شد. به گزارش 

خبرگزاری مهر به نقل از رووداو، ائتلاف النصر به ریاست حیدر العبادی 

نخست‌وزیر سابق عراق با صدور بیانیه‌ای از عادل عبدالمهدی نخست‌وزیر این 

کشور خواست تا نیروهای پیشمرگه نیز شامل دستورات اخیر وی درخصوص 

بازسازی ساختار نیروهای حشد الشعبی قرار گیرند. ائتلاف النصر همچنین از 

دستور عبدالمهدی درخصوص بازسازی ساختار حشد الشعبی حمایت کرد. 

اخیرا عبدالمهدی دستور سازماندهی تشکیلات حشد الشعبی را در این کشور 

صادر کرده است. عبدالمهدی بر ضرورت ارتباط رسمی این نیروها با فرماندهی 

کل نیروهای مسلح و حذف اسامی مورد استفاده آنها در دوران جنگ علیه 

داعش و جایگزینی آنها با سمت‌های تشکیلات نظامی تاکید کرده است. 

اعتراض چین به دخالت انگلیس در هنگ‌کنگ
سخنگوی وزارت خارجه چین نسبت به دخالت‌های انگلیس در امور داخلی 

این کشور اعتراض کرد. به گزارش مهر به نقل از چنل‌نیوز آسیا، »جنگ شوانگ« 

سخنگوی وزارت خارجه چین دیروز در پاسخ به سخنان سه‌شنبه جرمی هانت 

وزیر خارجه انگلیس درخصوص هشدار به پکن درباره ناآرامی‌ها در هنگ‌کنگ 

اعلام کرد: »به نظر می‌رسد او در میان شکوه محو شده استعمار انگلیس 

خیالبافی می‌کند و با عادت بد ژست‌گرفتن به امور کشورهای دیگر می‌نگرد.« 

این در حالی است که انگلیس سه‌شنبه به چین هشدار داده بود چنانچه پکن 

بدعهدی کند و به قول خود در حفظ آزادی‌ها در مستعمره پیشین لندن عمل 

نکند، پیامدهای جدی در انتظار این کشور خواهد بود. گفتنی است هزاران 

تظاهرات‌کننده هنگ‌کنگی دوشنبه هفته‌جاری و همزمان با سالروز بازگشت 

این کشور به قیومیت چین به خیابان‌ها آمده بودند.

سفر پوتین به ایتالیا
ولادیمیر پوتین امروز از رم دیدار می‌کند تا روابط دوستانه روسیه و ایتالیا را 

گسترش دهد. به گزارش ایسنا، ولادیمیر پوتین رئیس‌جمهور روسیه طی سفر 

خود با سرجیو ماتارلا رئیس‌جمهور و جوزپه کونته نخست‌وزیر ایتالیا دیدار خواهد 

کرد. او همچنین قرار است با پاپ فرانسیس که پیش از این دو بار با او دیدار 

کرده نیز ملاقات کند. به گزارش روزنامه واشنگتن‌پست، کونته از پیوستن مجدد 

روسیه به گروه هفت- که به دنبال الحاق کریمه، روسیه به‌عنوان عضو هشتم از 

این گروه تعلیق شد- دفاع کرده است. ماتئو سالوینی، معاون نخست‌وزیر ایتالیا 

نیز منتقد تحریم‌ها علیه روسیه بوده و اعمال تحریم علیه مسکو را »دیوانگی« 

خوانده است. ایتالیا اما از وتوی خود برای توقف تمدید تحریم‌های اروپا علیه 

روسیه استفاده نکرد اما به‌ جای آن اقداماتی برای حفظ روابط سالم با روسیه 

انجام داده است. 

کشته شدن یک اتیوپیایی به ضرب گلوله پلیس، هزاران آفریقایی‌ مهاجر را به خیابان‌ها کشاند

آپارتاید صهیونیستی علیه صهیونیست‌ها


